

Дневник летней филологической школы

27.05.2025

Здравствуйте! Я ученица МОУ СОШ №23 Киреева Виктория. Сегодня 27 мая 2025 года, в этот день проходило открытие летней филологической школы.



Лето-это прекрасная пора! Пора веселья и приключений! Но прежде чем начались летние каникулы, филологи должны пройти летнюю филологическую школу. Говоря об этом другим, многие думают, а за чем? Ведь это, наверное, скучно и занимает много времени. Но на самом деле нет! Летняя филологическая школа-это замечательная и незабываемая пора! Каждый год её тема меняется, например, в этом году её тема - приключения. Думаю, это будет очень интересно.

Итак, сегодня прошло открытие летней филологической школы. Придя в школу, все филологические с 4 по 8 классы пошли в актовЫй зал, где и прошло открытие. Там было интересно. Выступали ученики нашей школы, в том числе и я с моим классом. Кто-то пел, кто-то играл на гитаре, а кто-то и танцевал. После этого, все пошли ходить по различным станциям.

Первая станция называлась «Фольклорная». Когда ребята приходили туда, их целью было по прочитанным текстам учеников

8-х классов отгадать каким жанром является текст. Нашему классу эта станция понравилась, ведь это развивает наше мышление. Вторая станция называлась «Театр». Эта станция тоже была увлекательной. Придя, желающие ребята из нашего класса, выходили на центр кабинета и разыгрывали роли по озвучиванию сценария учеников старших классов. За это нам давали конфеты. Третья станция называлась «Джаст денс». Эта станция была в актовом зале. Придя туда, ребята с нашего класса пели караоке, танцевали, повторяя движения за героями различных мультфильмов, которых нам включали на телевизоре ученики старших классов. Тем, кто танцевал и пел в награду давали конфеты. Придя на четвертую станцию нашей целью стало расположить все страны, которые лежали в распечатанном виде на столе, и подобрать к ним их столицы на английском языке, картинки с их некоторыми достопримечательностями и различные пословицы, относящиеся к этим странам, тоже на английском языке. За правильные расположения нам вручали конфеты. Эта станция тоже была по-своему интересной. Пятая станция называлась «Приключения в джунглях. Миссия на выживание». Это станция запомнилась нашему классу больше всего. Она была очень интересной. Придя на эту станцию, мы сразу обратили внимание на нарисованную красивую карту на доске. И тут ученики старших классов, начали рассказывать нам историю, о том, как мы заблудились в джунглях, и что нам нужно будет через многое пройти. Для меня и ребят нашего класса это показалось как мини квестом, ведь мы отгадывали загадки на английском языке, что-то придумывали, соединяли картинки на английском языке и многое другое. Было очень весело! В завершении прохождения этой станции, всему нашему классу вручили пакет конфет и сертификат за прохождение всех станций. Этот день мне очень запомнился, было очень весело и интересно! Думаю, в следующем году, когда мы станем восьмиклассниками, мы тоже будем в роли ведущих этих станций.

Этот день был очень интересный, весёлый и увлекательный!

Киреева Виктория



Сегодня началась наша филологическая школа и в актовом зале состоялось открытие. Филологическая школа - это летняя занятость учащихся «Ф» классов. В этом году нам выпала тема «Приключения».

Открытие началось со слов Натальи Ивановны. Ученики 8 «Ф» класса прочитали нам стихотворения, связанные с темой школы. Они же ознакомили нас с обложками книг, которые предстоит изучить нам. Далее в вальсе стали кружиться 4 пары. Танец очень затянул меня со всей душой. После этого Левченко Вероника из 10 «А» класса выступила с песней и игрой на гитаре. Она очень талантлива, ее голос звучал как мамина колыбельная в детстве перед сном, а гитара дополняла эту атмосферу. Девочки 7 «Ф» станцевали флешмоб под зажигательную песню, что многим захотелось танцевать вместе с ними. Завершила выступление Мотырева Диана с песней «Россия моя». Ее пение оказалось очень мелодичным, она умело может пользоваться своим голосом, изменяя его от низкого и грубого, до высокого и громкого.

Нам представили наших кураторов, учеников 10 «А» класса, которые будут помогать нам в осуществлении наших целей и борьбы с препятствиями, которые могут возникнуть на пути филологической школы. Я очень воодушевилась, когда нам

рассказали план действий и уже была готова приступить к каким-либо действиям.

Загrevская Валерия



Здравствуйте, я Мотырева Диана, ученица 7ф класса.

Сегодня был первый день Летней Филологической школы.

Сначала мы смотрели открытие. Некоторые из учащихся подготовили интересные номера, наш класс тоже принимал участие. Больше всего мне понравилось выступление ученицы 10а Левченко Вероники.

После выступления ученики 10а класса подготовили нам увлекательную игру, мы ходили по разным станциям и выполняли интеллектуальные, логические и творческие задания.

- 1.станция: "Фольклорная"
- 2.Станция: "Джаст денс"
- 3.Станция: "Викторина по странам"
- 4.Станция: "Театр"

и больше всего мне понравилась 5 станция "Джунгли", ребята подготовили интересную игру, с логическими загадками.

На этом все, сегодня мне все очень понравилось ребята 10а класса большие молодцы, потому что так подготовиться это нужно очень постараться. И учителям я тоже могу сказать большое спасибо за такое открытие.

Мотырева Диана



27.05 у нас прошло открытие летней филологической школы, на котором нам рассказали про планы на эту филологическую школу. После мы отправились проходить игру по станциям. Больше всего мне понравилась станция фольклор, где девочки из 8Ф класса загадывали нам загадки на тему "Мир приключений". Первый день летней школы прошёл на ура!

Шубенкина Анастасия

Отзыв первого дня летней школы: Открытие прошло в актовом зале, как 8Ф удивили всех своим танцем, который напоминал вальс. Это было красиво и трогательно, подняло настроение всем присутствующим. После танцев мы услышали стихотворения писателей Дальнего Востока, что добавило особую атмосферу и позволило погрузиться в культуру нашего региона. Затем мы отправились по станциям, где нас ждали разнообразные квесты и игры. Каждая станция была уникальной, и мы узнали много нового

во время выполнения заданий. Это не только развлекло, но и сплотило нашу команду. Первый день был полон эмоций, открытий и дружеского общения.

Соловей Кирилл



27 мая, у нас был первый день филологической школы.

Сегодня у нас произошло открытие филологической школы. Наталья Ивановна и Людмила Петровна рассказали нам, что в этом году будет тема филологической школы «Приключения», мне кажется, что это очень интересно, и меня зацепила эта тема. А после всего что нам рассказали про филологическую школу наши ученики подготовили для нас небольшие мероприятия. Ученики восьмых классов станцевали вальс, ученица десятого класса играла на гитаре и очень красиво пела, а также участие в мероприятиях приняли мои одноклассницы, Виктория Киреева, Анастасия Шубёнкина и Дарина Мерцалова станцевали крутой флешмоб. Но больше всего мне понравилось, как спела моя одноклассница Диана Мотырева, она

пела песню про Россию, и это было настолько красиво, что аж были мурашки по коже.

После открытия мы пошли по разным станциям. Мне больше всего запомнились и понравились станции «Джаст дэнс» и «Театр». В станции «Джаст дэнс» мы повторяли движения и пели песни. В станции «Театр» нам дали возможность побыть актерами. Мы были в главных ролях и выступали как в настоящем театре. Было очень весело и незабываемо. А ещё после каждой станции нам давали сладкий приз за активные участия.

Этот день был очень насыщенным и интересным, и это был только первый день, интересно что будет дальше.

Данилова Диана



Мне очень понравилось игра по станциям. Спасибо организаторам за интересные задания и возможность принять участие в таком интересном мероприятии. Задание были очень познавательные и интересные, особенно мне понравились джунгли и танцы. Я с удовольствием выполнила все задания и игры подарили мне море положительных эмоций и дружескую атмосферу. А после было приятнее ещё и получить в награду вкусные конфеты.

Подкорытова Арина

Мы были на открытие летний филологической школы 2025 было очень классно мне понравилось как танцевали вальс 8ф и как спела Диана Мотырева, потом мы пошли в класс где нам дали скороговорки и мы их читали потом мы пошли на следующую станцию называется театр и там мы были героями сказок. Было все классно мне понравилось.

Архипов Артем



Сегодня был первый день и открытия летний школы. Перед тем как пойти в актовый зал на открытие Летний филологической школы. Мы сидели в классе и проверяли нашу память на слух и зрения после этого мы пошли в актовый зал на открытие. Там по большей части выступал 8ф. Они рассказывали несколько стихов, танцевали, и наш класс тоже танцевал. После этого открытия, мы пошли по станциям. Из всех станций мне запомнилась «Затерянные в джунглях» там надо было построить собственный путь через джунгли. Там на давали карточки на других языках и даже приходилось угадывать животных. Мне очень понравился первый день летний филологической школы.

Калиниченко Олеся

Сегодня, 27.05, состоялось открытие летней филологической школы. Мы развивали свою зрительную кратковременную память, пытались запомнить, как можно больше слов и расположение картинок. После этого, все филологические классы собрались в актовом зале, и состоялось открытие. Нам рассказали о том, что мы будем делать. Тема этой летней школы - мир приключений. После рассказа, 8 "Ф" класс выступил с вальсом, ребята пели песни, рассказывали о произведениях, также наши ученики 7"Ф" станцевали замечательный флешмоб. После открытия, мы с ребятами отправились на станции, где было много приключений. Мы отправились в затерянные джунгли, мир фольклора, танцевали и пели караоке. Было очень весело, мне понравился этот день.

Румянцева Маргарита

Сегодня был первый день летней филологической школы. На открытии дети выступали с танцами, стихами и песнями. После открытия мы начали ходить по разным станциям, организованные учениками 10ых классов. На первой станции мы отгадывали фольклорные жанры и читали скороговорки. На второй станции мы пели песни и танцевали, было весело. На третьей станции мы сопоставляли картинки с разными сувенирами из этих стран, мы это делали на английском. На четвертой станции мы ставили разные сценки по басням, это было весело. На последней станции мы попали в джунгли, мы проходили разные испытания на логику, пытаюсь добраться до сокровища. спустя долгий путь мы получили самое лучшее сокровище, это дружба. Сегодняшней день мне понравился, было очень интересно.

Бакалова Евгения

Сегодня 27.05 был первый день летней филологической школы, на втором этаже в актовом зале у нас проходило открытие там выступали дети а также я с двумя одноклассницами танцевали флешмоб, после открытия мы начали ходить по станциям. Первая станция называлась "Фольклорная" там мы отгадывали жанры фольклора и читали скороговорки. Вторая станция была "Музыкальный беспредел" там мы танцевали и пели песни. Третья станция называлась "Скрамбл" мы сопоставляли картинки с

английскими названиями и их значениями. Под окончание дня у нас была станция в 204 кабинете "Затерянные в джунглях: миссия выживания" там у нас было путешествие по джунгли и мы должны были найти клад, также нам там дали два листа бумаги А4 и мы должны были по иероглифам отгадать буквы и по этим буквам собрать предложения с текстом. Мне сегодняшний день понравился!

Мерцалова Дарина



Сегодня у нас был первый день филологической школы. В актовом зале у нас состоялось открытие, на открытие 8Ф класс станцевал вальс, и нам рассказали какая тема будет у нас на филологической школе и чем мы будем заниматься. У нас было 5 станций их проводили ученики 10А класса, одна из станций называлась «Затерянные в джунглях. Миссия на выживание», там мы проходили миссию что бы добраться до древних руин, мы все прошли и за это нам дали сертификат за отвагу. Следующая станция была "Музыкальный беспредел " там мы танцевали и пели, там тоже очень понравилось. Потом мы пошли в кабинет химии и там мы должны были соединить картинку, описание картинке, и название предмета который был нарисован на картинке, мы с этим справились и нам дали конфетки. Следующая станция была "театр " там ученицы 10 класса читали сценарий, а 2 человека с нашего класса показывали спектакль. Потом мы пошли в кабинет биологии, там называлась

станция "фольклорная ", там нам задавали загадки, и мы должны были отгадать. Первый день филологической школы мне очень понравился.

Стыценко Алиса

Отзыв по летней филологической школе

Сегодня был первый день, открытия летний школы

Мы пришли в школу и немного посидели затем пошли на завтрак после чего мы несколько минут сидели и проверяли нашу память запоминая слова и писав их в тетрадь

Потом мы пошли в актовый зал на открытие летней школы

Там другие дети пели и танцевали

Потом после открытия мы пошли проходить квест от десятиклассников, мы решали загадки, играли, танцевали и пели и получали конфеты

Мне всё понравилось.

Тимофеева Софья